

普世宣教快訊

林成蔭輯



美國：據一個宗教新聞社的調查，天主教會流失的人數較加入的多一倍，福音派教會的增長人數則較流失的多三倍。52%美國人認為墮胎是不道德的，福音派信徒中73%持同樣意見。

<Christianity Today, May/07>

越南：6年前，一個鄉村教會內有500人正在禱告，幾百士兵和警察包圍，毆打聚會者，槍斃逃命的人，並命令村民燒毀教會，蓋上新土。其後，越南政府為加入世貿組織，改變政策，較寬容持守宗教信仰者。上述地區教會迅速發展，現有320間，12萬信徒，及226位牧師。全國8,400萬人口中，有160萬基督徒(為官方統計的兩倍)，天主教徒高達800萬名。

<Christianity Today, May/07>

越南：境內有逾100個民族群體，人數由數百至100多萬不等。1975年南越淪陷以前，宣教士曾進入群體中間，帶領許多人信主，他們多年來經歷逼迫及困苦，仍堅守信仰。目前他們最大的需要是聖經和印刷經費；因政府近日比較開放，Asian Harvest可直接在國內印製不同語言的新約聖經。

<Asia Harvest, www.asiaharvest.org, 4/07>

美國：據調查，2001年有30萬全時間牧師，其中2萬2千在38歲以下；至2004年，數字分別是32萬4千及4萬5千。許多因感世人被爭戰、恐怖主義甚至全球暖化影響，投身去尋求「人生意義」。

<Dallas Morning News, 5/12/07>

中國：1865年，戴德生在英國創立「中國內地會」，今名為「海外基督使團」繼續承繼這使命。自二十世紀80年代中國開放以來，已差派了許多人在各地設立社區服務、醫療及教育等事工，甚受歡迎，為福音鬆土。目前他們有更多機會提供服務，但卻受到人力限制，而非缺乏資金。故英國區「海外基督使團」發動「百人動員赴中國」計劃，徵募各界專業人士，不論國籍，到中國長期或短期事奉。欲知詳情請閱www.omf.org.uk/100forChina。

<Link, www.cocom.org.uk, Issue 2/07>

孟加拉：文盲人口佔全國57%，令文字福音工作倍加困難。幸而大多數人都能收聽廣播，一個札實的聖經

廣播帶領了許多人歸主，他們需要訓練本地「工程師」製作一流的廣播材料。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 6/5/07>

互聯網：年青人喜歡使用互聯網，環球電台遂發起「波濤」運動，利用這現代技術推動差傳事工。他們在網站上用影音示範，無論在何處都可以藉無線電波或電腦，將影響生命的信息，傳至世界另一端的人心中。他們在06厄巴納青年宣教大會接觸了115位極有興趣者，其中四分之一回應作實習員。在其後的兩個月內，他們處理有關這運動的問卷回應，較在前6個月內所處理的還多。學生們似乎喜歡這項運用其興趣與才能以產生永恆價值的工作。

<LCWE Mission Report, www.lcwe.org, May/07>

馬來西亞：最高法院最近拒絕一位轉信基督教的穆斯林女子6年前的申請，更改身分證上所列的宗教信仰，使能與一位基督徒結婚。基督徒關心事件會影響他們分享信仰的權利和實踐。自十五世紀以來，馬來西亞受伊斯蘭教的影響，現時60%人口是穆斯林，其餘多數是中國人及印度人。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 5/31/07>

俄國：16年前，1位年青牧師在烏拉山植立一個教會，時至今日，已有8千至1萬名受浸的會友，亦在烏拉山系區植立了500教會，也有1所聖經學院，訓練宣教士到哈薩克及烏茲別克斯坦，甚至是中國的一些伊斯蘭教地區。但在俄國12萬5千鄉鎮內，僅2萬5千個有福音派教會，他們也渴望到其餘的10萬鄉鎮去傳福音。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 5/28/07>

盧旺達：1990年的種族滅絕事件，至今瘡痍未復，人心仍硬。一個在官方電台的廣播節目，產生很大的作用，週六及主日晚間的聽眾達200至300萬。一位本是無神論者的電台節目主任，且認為滅族事件證明沒有神，但其妻及子女卻是忠心聽眾，強邀他到禱告會，一同收聽廣播。三星期後，他覺得必須接受主，並選讀聖經學院課程。這廣播得到許多聽眾回應，當地教會需要加強跟進工作。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 5/28/07>